

## 『プロメテウス解剖学エッセンシャルテキスト 第2版』 正誤表

このたびは『プロメテウス解剖学エッセンシャルテキスト 第2版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2023年12月1日発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2024年11月5日作成 2025年4月14日更新

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	p.107・図7.9 **監訳者注2行目	…それぞれ右心房に入る (左右の…)	…それぞれ左心房に入る (左右の…)	2024/11/5
1	p.198・図12.13 ***監訳者注6行目	…半月ヒダを形成する。 結腸ヒモは…	…半月ヒダを形成する。 結腸膨起は…	2024/11/5
1	p.326・表19.10	① [総] 指伸筋 作用(2行目) 第2~5指 MP・PIP・DIP関節：外転 ② 小指伸筋 作用(2行目) 第5指MP・ PIP・DIP関節：外転	① [総] 指伸筋 作用(2行目) 第2~5指 MP・PIP・DIP関節：伸展 ② 小指伸筋 作用(2行目) 第5指MP・ PIP・DIP関節：伸展	2025/4/14

